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Τα πρώτα προϊόντα με το Συλλογικό Σήμα  

του Συνδέσμου Ελλήνων Παραγωγών Ηλεκτρολογικού Υλικού (Σ.Ε.Π.Η.Υ.) 
 

Κυκλοφόρησαν στην αγορά τα προϊόντα των πρώτων 
πέντε ελληνικών εταιρειών, στα οποία αποδόθηκε το 
Συλλογικό Σήμα του Συνδέσμου Ελλήνων Παραγωγών 
Ηλεκτρολογικού Υλικού. 

Το Συλλογικό Σήμα του Σ.Ε.Π.Η.Υ. αποδίδεται σε 
προϊόντα των εταιρειών-μελών του, τα οποία πληρούν 
τα αυστηρά κριτήρια που προβλέπει ο σχετικός 

κανονισμός του Συνδέσμου για το Συλλογικό Σήμα, 
αφού προηγηθεί μια σειρά διαδικασιών ελέγχου. 

Σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό περιβάλλον, όπου εισαγόμενα προϊόντα φέρουν την 
ελληνική υπογραφή χωρίς όμως να κατασκευάζονται στην Ελλάδα, ο Σύνδεσμος 
προτάσσει το Συλλογικό Σήμα των Ελλήνων κατασκευαστών, με σκοπό να υποστηρίξει 
τον Έλληνα παραγωγό, τον καταναλωτή, την εθνική οικονομία και την εγχώρια 
επιχειρηματικότητα. 

Προϊόντα των εταιρειών FOTKA-Καργιώτης Κων/νος, EMMIS Α.Β.Ε.Ε., MATEL-Αφοί 
Ματθαίου Α.Ε., VIOKAR-Χαρ. Καραχάλιος Α.Β.Ε.Ε, και POWER ELECTRONICS CONTROL 
Ε.Π.Ε. άρχισαν ήδη να κυκλοφορούν στην αγορά φέροντας το Συλλογικό Σήμα.  

Οι έλεγχοι συνεχίζονται για προϊόντα και άλλων εταιρειών-μελών του Σ.Ε.Π.Η.Υ. 

Τα προϊόντα που φέρουν το Σήμα έχουν ελεγχθεί ως προς την κατασκευή τους στην 
Ελλάδα, την ποιότητα και την ασφάλειά τους. Αρωγός στη διαδικασία των ελέγχων είναι 
το εργαστήριο δοκιμών, ελέγχων και πιστοποιήσεων LABOR.  

Βασικές προϋποθέσεις για την απόδοση του Σήματος είναι: 

 Τα προϊόντα να κατασκευάζονται εξ ολοκλήρου στην Ελλάδα. 
 Οι κατασκευάστριες εταιρείες να είναι ελληνικές και πιστοποιημένες βάσει διεθνών 

προτύπων, με μονάδες παραγωγής εντός Ελλάδας. 
 Τα προϊόντα να είναι ποιοτικά, κατασκευασμένα με άριστες πρώτες ύλες και 

πιστοποιημένα από εγκεκριμένους φορείς πιστοποίησης. 
 Να πληρούνται όλοι οι ευρωπαϊκοί κανονισμοί για την ασφάλεια των προϊόντων (με 

πιστοποίηση τουλάχιστον CE). 

Οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται για τα προϊόντα που φέρουν το Συλλογικό 
Σήμα του Σ.Ε.Π.Η.Υ. στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου (https://www.sephy.gr/elliniko-
sima/). 
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